



Presidencia de la Corte Superior de Justicia de Lima Norte

"Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres "Año de la unidad, la paz y el desarrollo"

Independencia, 24 de Noviembre del 2023



Firmado digitalmente por CASTOPE CERQUIN Lorenzo FAU 20550734223 soft Cargo: Presidente De La Csj De Lima Norte Motivo: Sov el autor del documento

Fecha: 24.11.2023 18

RESOLUCION ADMINISTRATIVA Nº 001600-2023-P-CSJLIMANORTE-PJ

VISTO:

El Plan de Gestión periodo 2023-2024 de la Presidencia de la Corte Superior de Justicia de Lima Norte, la Resolución Administrativa N°1594-2023-P-CSJLIMANORTE-PJ; y,

CONSIDERANDO:

Primero.- Mediante resolución número 1594-2023-P-CSJLN de fecha 23 de noviembre del 2023 se autorizó el plan de actividades conmemorativas del vigésimo noveno aniversario de la Corte Superior de Justicia de Lima Norte, a realizarse desde el 27 de noviembre al 02 de diciembre del 2023.

Segundo.- En el programa de actividades académicas y culturales se ha autorizado la participación del docente de la Universidad Nacional de Cajamarca Dr. Jorge Luis Salazar Soplapuco para el día 30 de noviembre del 2023 con la conferencia denominada. El derecho a la educación superior de calidad como derecho fundamental" la que se realizará ad honorem en la Corte de Lima Norte.

En virtud de lo previsto en los incisos 3), 4) y 9) del artículo 90° del Texto Unico Ordenado de la Ley Orgánica del Poder Judicial, la presidencia de la Corte Superior de Justicia de Lima Norte,

RESUELVE:

Artículo Primero: DISPONER que la Gerencia de Administración Distrital gestione la atención de los gastos correspondiente para la realización de la conferencia ad honorem del docente Jorge Luis Salazar Soplapuco por el día 30 de noviembre de 2023 más el término de la distancia, conforme a la normativa vigente.

Artículo Segundo: Poner en conocimiento la presente a la Gerencia de Administración Distrital, Unidad de Administración y Finanzas, Coordinación de Logística y al doctor Jorge Luis Salazar Soplapuco.

Registrese, comuniquese y cúmplase

Documento firmado digitalmente

LORENZO CASTOPE CERQUIN

Presidente de la CSJ de Lima Norte
Presidencia de la Corte Superior de Justicia de Lima Norte